
Склад

Вода, екстракт квітів календули медичної, гідроксіетілмочевіна 2%,
пірролідонкарбоновая кислота, маннам, ефірна олія лаванди вузьколистої,
пропилен гліколь, діазолідінілмочевіна, метилпарабен, пропілпарабен.

Активні компоненти

Ефірна олія лаванди активно впливає на нормалізацію роботи сальних залоз,
стимулює зростання нових клітин, має антисептичні властивості, а також
виражену протизапальну активність, перш за все, за рахунок інгібуючої дії на
ферменти, що окислюють ліпіди. Масло лаванди є ефективним детоксикантом.
Воно здатне утворювати комплекси з катіонами свинцю і іншими важкими
металами з подальшим їх виведенням з організму. Стимулює регенерацію клітин,
перешкоджає утворенню рубців. Підходить для догляду за будь-яким типом
шкіри, усуває лущення, освіжає і тонізує, що важливо для в'янучої або
втомленою шкіри обличчя.

Екстракт календули має сильно виражені бактерицидні властивості відносно
деяких збудників, особливо стафілококів і стрептококів. Календула здатна
надавати протизапальну і ранозагоювальну дію, завдяки чому вона широко
використовується в косметологічних цілях. Цінними є її сильні в'яжучі та
антисептичні якості, здатність знімати больові відчуття, роздратування і
запалення на шкірі. Скорочує пори на обличчі, зменшують саловиділення, добре
допомагає при жирній себореї і вугрової висипки. Пом'якшує огрубілу шкіру,
запобігаючи утворенню рубців.

Маннан (Коньяк-маннан) володіє прекрасними зволожуючими властивостями,
подібними гіалуронової кислоти, тобто утворює матрицю на поверхні шкіри для
додаткового збереження вологи та покращення процесів регенерації шкіри.
Стимулює вироблення шкірою колагену, підтягує і тонізує її. За рахунок
здатності створювати найтоншу плівку має пом'якшувальну ефектом, збагачує
шкіру цінними жирними кислотами і ліпідами. Покращує міжклітинний обмін в
тканинах, сприяючи швидшому відновленню м'язової тканини і більш швидкої
епітелізації - відновленню структури шкіри. Важливою особливістю цієї рослини
є природна стимуляція утворення колагенових і еластинових волокон, в
результаті якої шкіра стає пружною і бархатистою.

Сечовина. Маленький молекулярна вага сечовини дозволяє їй легко проникати
не тільки в роговий шар, але і в більш глибокі шари епідермісу. При цьому вона
зберігає вологу і служить прекрасним провідником біологічно активних речовин



(посилення трандермального проникнення). Має протизапальну дію.

Показання

Для щоденної гігієни особи при демадекоза і акне;
для очищення уражених зон перед нанесенням гелю або бальзаму Stop
Demodex;
для видалення залишків гелю після завершення процедури.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів лосьйону.

Спосіб застосування

Нанести на ватний диск, протерти обличчя, повіки (особливо по лінії росту вій), а
також уражені вушні раковини, зовнішній слуховий прохід і брови.

Застереження: при попаданні в очі промити водою.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 150 мл в флаконі.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "ФітоБіоТехнологіі".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності
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